Kantonsrat St.Gallen 26.05.03

Kantonsratsbeschluss über die Genehmigung der Personalverordnung der Pädagogischen Hochschule des Kantons St.Gallen

vom 22. Februar 2006

Der Kantonsrat des Kantons St.Gallen

hat von der Botschaft der Regierung vom 28. Juni 2005¹ Kenntnis genommen und

erlässt

in Ausführung von Art. 7 Abs. 2 Bst. d Ziff. 2 des Gesetzes über die Pädagogische Hochschule des Kantons St.Gallen²

als Beschluss:

- 1. Die Personalverordnung der Pädagogischen Hochschule des Kantons St.Gallen vom 28. Juni 2005 wird genehmigt.
- 2. Dieser Erlass wird mit dem Gesetz über die Pädagogische Hochschule des Kantons St.Gallen vom ...³ angewendet.

Der Präsident des Kantonsrates: Prof. Dr. Silvano Möckli

Der Staatssekretär: lic.iur. Martin Gehrer

bb_sgprod-860164.doc

_

¹ ABI 2005, 1469 ff.

² sGS 216.1.

³ Vgl. sGS 216.1.